LOVEČÁNEK

Od začátku nového školního roku se poprvé po dlouhé době neschází děti z Lovečánku. Potichoučku skončila jejich aktivita, aniž by si toho kdokoli všiml. Nebo snad přece? Docela to trvalo, ale už se našli někteří, kterým kroužek průpravy lidových tanců, zpěvů a hrátek chybí. 

Co s tím? Momentálně tady chybí přípravka pro malé děti, které se scházívaly v prostorách školy. Je škoda, že započatá aktivita, která podle mého měla smysl, v současné době nemá vedoucího, který by dětem ukazoval první taneční kroky. V záplavě moderních bojových umění či mažoretek nemají děti možnost seznámit se blíže s tím, co je pro jejich rodnou obec tradiční, s lidovým tancem a vším, co k němu patří. 

A stojí o to ty děti vůbec? Nesnažíme se tady zbytečně? Možná nejde jen o děti, ale také o jejich rodiče, kteří cítí nebo necítí náklonnost k tradicím naší obce a k lidové zábavě obecně. 

Pokud chceme, aby z moderního světa tradiční odkaz předků nevymizel, měli bychom se snažit a udělat maximum pro to, aby děti získaly pozitivní přístup k těmto hodnotám. Zkusme je společnými silami naučit, co pro nás tradice znamená.

Nenajde se někdo, kdo by se chtěl malým dětem věnovat? Pokud víte, jak na ně, chytněte příležitost do svých rukou a ukažte nám, že vám situace v Lovčicích není lhostejná.

Děkujeme za Vaši ochotu a těšíme se na budoucí spolupráci(
